Share Your Thoughts With Us

Your Feedback Closing of Station 33. If there was an issue at Easton
Elementary School and Station 33 is not there what would the
response time be say at 5:00 pm on a weekday?? | would
estimate at least 10/15 minutes - if you child was in need of
service would you be ok with that response vs. 3 minutes?7
What about if there is need of multiple responses where will the
coverage come from?? Did this "commission” look at the
map?? Is the "commission” willing to move to the Easton area
and wait for help?? What about fire insurance rates? Longer
response higher rates. Close the fire house - lower my taxes??

Name Carl Anderson

Share Your Thoughts With Us

Your Feedback | encourage the City Council to consider the closure of the Fire
Station #30; 35000 Eastin Ct, Union City, CA 94587

This station was meant to be a multi-jurisdictional station. It
does serve both Union City and Mewark, but the cost to man
the station is outweighed by the number of calls for serve. |
live within the area serviced by the station and think my
neighborhood and the City would be better served with the
funding redirected to other City Services and Staff salaries.

Best regards

Name Kevin Finnerty



